

我们的节日·春节

寻年味备年货 烟火气里迎新春

“年货下乡·惠民生”固镇县2023年货节举行

本报(融媒体记者 贾铁成 文/图)1月18日上午,“年货下乡·惠民生”固镇县2023年货节在谷阳镇新天地购物广场开幕,琳琅满目的年货商品、丰富多彩的民俗活动,吸引大量市民驻足选购,此起彼伏的叫卖声、熙熙攘攘的人群,处处洋溢着年的气息。

上午10点,年货节活动启动,来自全市48家参展商扯开嗓子卖力吆喝,将新春的喜庆氛围推向高潮。红彤彤的腊肠、黄灿灿的腌鱼、黑黢黢的腊肉、仲兴羊肉、王庄花生、刘集粉丝……百余种农特商品和手工艺品令人眼花缭乱,花样美食让人挪不动步子。



1月18日下午,由怀远县委、县政府主办的2023年怀远县“新春文明颂”主题展演活动在县行政会议中心举行。展演活动节目涵盖花鼓灯、歌曲、舞蹈、诵读、情景剧、曲艺等多种艺术形式,突出怀远元素,原创比例高,内容丰富、形式多样,观赏性强,为群众送上了一道精美的文化大餐。

爱心压岁钱 温暖孩子心

本报(融媒体记者 周芳林)1月17日上午,纬四街道办事处会议室里响起《新年好》音乐声,蚌埠慈善助学网在此连续12年举行新春助学帮扶慰问活动。坚果大礼包、新书包、暖心“红包”……秀水社区十名儿童又收到了压岁钱和新年礼物,还有两户困难家庭得到了爱心人士资助。

给孩子们带来了压岁钱和新年礼物,表达了对孩子们的关心和困难家庭的关切。收到礼物的孩子们兴奋之情溢于言表。

青年街道:

开展环境卫生集中整治行动

本报(通讯员 袁泽生)春节来临之际,蚌山区青年街道开展环境卫生集中整治行动,改善辖区环境面貌,为人民群众营造一个整洁优美、规范有序、喜庆祥和的节日氛围。

规范小区非机动车辆停放,对消防设施进行重点排查,检查消防通道是否符合安全疏散要求,消防设施是否配备齐全和有无损坏,并对部分消防灭火器配备不符合安全标准的予以更换,对占用消防通道和公共区域的车辆和杂物进行清除。

嗨购迎新春 快乐过大年

“年货下乡·惠民生”五河县2023年货节拉开帷幕

本报(融媒体见习记者 陈诺)1月17日上午,“年货下乡·惠民生”五河县2023年货节在青年圩广场正式拉开帷幕,各类年货展销摊位井然有序,商户们吆喝叫卖声不断,前来采购的市民左挑挑、右尝尝,手里拎着沉甸甸的年货,洋溢着幸福的笑容。

的年货不仅满足了市民年货采购需求,同时也让商户们鼓起了腰包。说到当天的收入,商户刘先生笑得合不拢嘴:“今天人特别多,我们的螃蟹卖了近万块钱。”

蚌山区新春年货节火热开集

本报(融媒体见习记者 谢勋章)1月18日上午,蚌山区新春年货节在万达广场门前广场启动,市民询价购买,气氛热烈。活动为期两天,想体验差异化服务,一站式购齐年货的市民得抓紧时间啦!

格实惠,让人目不暇接。当天,参与展销的商户共有三十余家,以本土企业拳头产品为主。为增加活动文化氛围,还邀请两位非遗传承人现场布展。



巧手剪纸 迎新春

1月17日,长青乡新时代文明实践所组织辖区书协志愿者、非遗传承人开展“巧手剪纸迎新春 手写春联送温暖”主题活动,为群众写春联、送福字、送窗花,送去新春祝福。

燕山乡南庙村:

倡导村民文明节俭过大年

本报(通讯员 宋卫卫)1月17日,蚌山区燕山乡南庙村开展“文明节俭新风 移风易俗过大年”活动,弘扬中华优秀传统文化,推动移风易俗,树立文明新风,倡导勤俭节约、文明健康的生活方式。

倡燃放电子鞭炮,减少空气污染,共同呵护蓝天;文明表达节日祝福,不编发转发不健康信息;关心体贴家人,营造和睦幸福的家庭氛围;倡导邻里互助,让邻里关系更加和谐;降低人情消费,拒绝人情“绑架”,让节日多一些“人情味”,少一些“金钱味”。

心系孤寡老人送温暖



日前,省地勘局第一水文工程地质勘察院来到乡村振兴对口帮扶村怀远县唐集镇武杨村,开展慰问孤寡老人活动,帮助老人打扫卫生,并送上米、油等慰问品,为他们送去新春祝福。

“在蚌埠人眼里,土锅一条街不仅是一条餐饮街,更是一个地标的街区,光是走在这里,就能勾起很多美好的回忆。”居民刘先生认为,家门口办起年货节,价格不贵,味道不错,真不错!

宏业村街道万达社区:

开展传统文化年味节活动

本报(通讯员 段婉秋 文/图)近日,宏业村街道万达社区开展“我们的节日·春节”传统文化年味节活动,为辖区居民奉上新春盛宴。

活动现场设置有面人制作、冰糖葫芦体验、糖画等,引发了孩子们的浓厚兴趣。本次活动在传承和弘扬中华民族传统文化的同时,也让居民在家门口体验到过年的仪式感,营造出喜庆欢乐、幸福团圆的新春氛围。



四万多市民参与新徽菜名徽厨票选

红烧大虾暂列网络人气第一

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 鲍帅)记者从市人社局获悉,由人社局、市文化体育旅游局、市市场监管局、市商务和外事局、市总工会、团市委共同组织开展的新徽菜·名徽厨蚌埠徽菜名厨名品名店综合评选活动,日前完成了“名厨”“名品”“名店”的网络票选。近17.5万市民浏览评选页面、了解活动信息,4万余名市民通过“最蚌埠”微信公众号参与投票评选。

扩大徽菜品牌“影响力”,增强徽菜产业“软实力”。我市有近60家餐饮企业参与徽菜名店网络评选,50多名厨师参加徽菜名厨网络评选,约70个菜品参加徽菜名品网络评选。网络票选结果显示,在“名品”奖项投票中,阿财老铺红烧大虾获得最多青睐;在“名店”奖项投票中,金柏庄大酒店目前人气最高;在“名厨”奖项投票中,新陈记酒店的陈跃大厨以微弱优势暂时领先。

综合评选工作旨在深入推进“新徽菜·名徽厨”行动,选出具有代表性的蚌埠徽菜名品,挖掘徽菜餐饮名店,选拔徽菜师傅人才。通过活动打造我市徽菜美食文化品牌,推动徽菜内涵升级,拓展徽菜文化“传播力”,

据悉,综合评选将根据网上得票数选择各自项目前四十名进入第二轮的专家评审。专家评审团将在各项目的前四十名中综合评选出三十名,公示评审结果,并颁发证书、授予相关荣誉,制作美食地图向社会发布。

年夜饭预订火爆 包间一间难求

本报(融媒体见习记者 王立春)春节假期进入“倒计时”,疫情防控措施不断优化,广大市民积攒已久的消费热情开始释放。近日,记者走访我市多家餐饮企业后发现,餐饮业活力逐渐恢复,年夜饭预订火爆,其中包间更是一件难求。

以预订。市内餐饮需求旺盛,县区消费热情和活力也同样旺盛。“我们店12个包间,早就被订满了。只剩中午还有两桌没订出去。”怀远县某饭店负责人蔡春艳介绍,冷盘、开口汤、主菜加果盘已成为年夜饭标配,不同餐饮企业会在选品上有所区别。四喜丸子、鱼、八宝饭等这种寓意好的菜品,各家饭店基本都会配齐。

“我们家酒店的包房已经全部订满,目前还有大厅对外开放预订。”某酒店负责人王从美介绍,今年我们针对不同消费群体,推出了不同类型的套餐。从玉兔迎春宴到大展宏图宴,可同时满足8人至20人的用餐需求。

包间一间难求,年夜饭送到家也同样走俏。“考虑到二次感染的风险,部分人可能会选择在家吃年夜饭。今年选择团年夜饭派送的上门的也很多,我们刚才就接到了一个100多份的订单。”王从美说。

记者观察到,年夜饭的易拉宝广告已陈列出来,大堂里新年团年夜饭礼盒也已对外展示,供消费者预订。年夜饭套餐价格从800元至3000元不等。“考虑到最近两三年大家的收入和消费状况,今年在定价上进行了下调。”王从美告诉记者。

新需求刺激商家不断改善服务水平,提升服务水平。打开美团、饿了么等APP,记者发现市内多家餐饮酒店都已推出年夜饭送餐上门服务。消费者可在APP上选择需要的套餐类型,免费配送上门。

“除夕夜当晚的年夜饭已经被订满了,大年初一至初六的还可以预订。”在一家酒店内,前台工作人员告诉记者,“一般中秋节前后预订的较多,还有订当年除夕年夜饭。今年除夕,只剩下中午一间20人的包间还可

市民徐先生在接受采访时表示,“年夜饭一般都会选择堂食。辛苦了一年,希望家人们可以轻轻松松聚在一起,自己在家做饭还要忙活一天,现在饭店环境、口味、服务都比较到位。”

年货美食节 年味烟火浓

本报(融媒体记者 陈昂 通讯员 韩琪 文/图)满街的红灯火火,满街的热热闹闹。1月15日,黄庄街道举办第四届“食韵蚌山·幸福黄庄”红旗二路土锅街年货美食节。整条道路张灯结彩,各种美食琳琅满目,大圆子、虎皮肉、蛋饺、各种腊味卤味,一应俱全,吸引市民争相购买。



书法家书写春联送市民。

活动现场还设有写春联、剪纸、捏面人、做糖画等传统技艺表演,供市民欣赏的同时免费赠送,尤其是带有生肖兔造型的艺术品,深受小朋友的喜爱。

“此次年货美食节旨在推深做实‘暖民心’行动,并结合地方特色小吃,发展夜间经济。”黄庄街道党工委副书记宋建波介绍,年货节将持续到2月5日,欢迎广大市民前来选购心仪年货。

蚌埠市发改委 部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Unit Price, Name, Unit Price, Name, Unit Price. Lists various agricultural products like rice, flour, oil, and vegetables with their current market prices.

以上为2023年1月18日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升